

随着岁末年初的脚步日益临近,大家纷纷将聚光灯转向了备受瞩目的跨年庆典,尤其是电视荧屏上的跨年晚会,成为全民关注的焦点。

记者了解到,央视、江苏卫视、浙江卫视、湖南卫视都将推出跨年演出,拿出人气明星的强大阵容和极具创意的舞台设计,为观众带来一场场兼具艺术享受和文化情怀的视听盛会。

央视、江苏卫视、浙江卫视、湖南卫视纷纷推出跨年演出

人气明星嘉宾大比拼 歌声中迎接2025年

生活报记者 王晓晨

江苏卫视:跨年演唱会以无尽空间打造顶秀舞台

今年是澳门回归25周年,也是江苏卫视跨年演唱会第八次在澳门举办。记者了解到,2025年江苏卫视跨年演唱会将携手澳门文化娱乐新地标——银河综艺馆于12月31日19时30分举行。演唱会除继续汇聚顶级唱将阵容,也会以科技舞美赋能全新视听体验。

一直以来,江苏卫视跨年演唱会凭借全开麦的实力真唱、精妙绝伦的设计,备受观众认可。记者获悉,2025年江苏卫视跨年演唱会将再度打破视觉边界,打造多维沉浸的舞台空间。晚会舞美将把镜面作为视觉主题,通过光影的折射和反射,从视觉上无限拓宽舞台的延展空间,打通舞台与观众之间的物



理界限,将真实和虚拟紧密融合,营造出一种“无尽空间”的奇特视觉效果。与此同时,动态光影与镜面的互动,也使得舞台在不同时间呈现出截然不同空间层次感,既带给观众虚实莫测的视觉体验,又能让舞台上的人物动作和氛围营造的视觉与心理层面得到更多维度的延展。



与春晚、元宵晚会相比,由歌曲表演组成的央视跨年晚会更像一场“演唱会”,观众以年轻人为主。因此,跨年晚会在嘉宾选择上更侧重于人气明星。记者了解到,2025年央视跨年晚会将在山东泰安市举办,除央视主持人撒贝宁外,山东卫视也将派主持人参加。

华语乐坛教父罗大佑有望加盟 浙江卫视

对于跨年演唱会,浙江卫视早在11月就官宣了第一批嘉宾阵容,包括李晨、郑恺、沙溢、宋雨琦、范丞丞、白鹿、侯明昊、刘宇、希林娜依高、黄子韬徐艺洋夫妇、关晓彤、任嘉伦、高瀚宇、李昀锐、王琳凯等。此外,还有消息称,罗大佑、张信哲、杨坤、陈楚生等重量级歌手将出现在演唱会上。



湖南卫视:魏大勋、杨紫、赵露思等众多演员加盟

湖南卫视芒果TV跨年演唱会将于12月31日在海口五源河体育场举办。据悉,主持团包括何炅、汪涵、沈梦辰、靳梦佳、刘烨、齐思钧、李莎旻子、吴泽林等。

记者了解到,为符合年轻人的喜好,成毅、魏大勋、檀健次、王鹤棣、虞书欣、丁禹兮、罗云熙、杨紫、赵露思等众多演员也将加入到演出阵容。

纪录片《酱油是什么》热播 业内人士解密“尔滨”美食锅包肉的鲜



生活报记者 吴海鸥 王晓晨 热油沸腾,裹着淀粉的里脊肉片在锅中翻滚,炸至微黄、香气扑鼻,一道外焦里嫩、口感酥脆的美食流淌于舌尖,满足着人们的味蕾。这道经典的东北名菜锅包肉很少有人知道,它的点睛之笔竟是酱油。

成就了锅包肉?5日,记者采访了老厨家第四代传人,黑龙江省、哈尔滨市非物质文化遗产代表性传承人郑树国。郑树国表示,做锅包肉在调汁时,酱油的用量可是个大学问,多一点则色深味重,少一点则色淡香无,只有精准掌握酱油的用量,才能烹制出上乘的金色锅包肉。

郑树国解释说,这道菜里面,因为酱油只能滴上几滴,调汁后成了金黄色,再经过油炸和勾芡后,形成了独特的色泽和味道。民国的时候,酱油是很珍贵的东西,用料很是节制,反而成就了东北很多高级菜的高雅,锅包肉就是其中之一。东北好大豆出品了好酱油,锅包肉在烹制的过程中,酱油熟



降雪量49.9毫米 萝北突破气象极值 当地一周清雪 28万立方米

打击假冒巡游出租车 哈市一日查获 23台“黑车”



南棵绿荫居民反映 小区清雪不及时 一栋楼俩物业 共管区域有纠纷

改年龄找工作 20元办假证 旅客用伪造身份证 购票被处罚

Table with weather forecast for Harbin: 7日, 8日, 9日, 日夜, 晴, 温度, 风向, 风力.

加强历史文化保护传承 哈市征求意见

不破坏地形地貌 不随意改老地名

中央大街欧陆风貌提档升级 花园街打造俄罗斯风情小镇

千架无人机松花江上 演绎“冰雪光影秀”



查附近公厕 停车场 充电桩更方便

哈市城管便民地图升级啦

Advertisement for Harbin City Management便民地图, including QR codes and contact info.